
(1,5)2

 (0,5)2

sonucu kactur?

A) 3 -1 	B) 1

i§leminin sonucu kWh .?

10

C) 1 09 	D) 10 11

C) 32 	D) 33
A) 1 	B) 1 0

D) 314

910

93

i§leminin sonucu kWh'?

B) 92 	C) 37A) 1

A) 5 -4  B) 5-5 	C) 5-6
	D) 5-10

1 010

5-8

A) 23

B) 24

C) 28

D) 210

5-2

i§leminin sonucu kWh*?

ismail'in yakalachgt batik 2 12  gram gelmistir. is-
mail, bu ballgi 4 esit kutleli arcaya ayinp 3 par-
gasini komsulanna dagaiyor.

It •
Buna gore, kendisine bahktan alan kisim

kac gramdir?

A) 5-8 	B) C) 5-15 	D) 5-19

A) 2 -5 	B) 2-1 ° C) 2-15 	D) 2-25

25-5

1 253

i§leminin sonucu kactir?

12 -5

6 5

i§leminin sonucu kWh.?

N------`-----N.
Okudu, mad& oldu

210  adet ogrencisi oldu
Yarisi zeki, yam daha zeki idi

Yarisi daha zeki olanlar kac kisi idi?(

V

A) 25 	B) 26

C) 28 	D) 29
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Üslü Sayılarla Bölme İşlemi



A) al3lb 2

C) a9  b15

B) al5.1b 2

D) al31b 8

C) 540 D) 545A) 55 	B) 525

A) 5-11 B) 5 -15 	C) 5 	D) 5 15

                    

1010 	107

i§leminin sonucu kactur?

A) 10 5 	B) 10 6  C) 107 	D) 108

 
 

 
  
 
 

 

12  Hacivat-Karagoz oyunu Turkiye genelinde 3 6
kez gosterime girmistir. Istanburda ise, Turkiye

genelindeki g6sterim sayisinin —1
Si kadar

27

gosterim yapmistir.

Buna gore, Hacivat-Karagoz oyunu Istan-
bul'da kac kez gosterime girmi§tir?

A) 32

B) 33

C) 34

D) 35

          

13.  Bir belediye, ilcedeki her eve gul
da .g. itrnistir. Dagitilan gul saps! 2 17

adettir.

Her eve verilen gul saps! 2 ol-
duguna gOre, ilcedeki ev sa-
yisi kactir?

	

A) 2 16 	B) 2 15

	

C) 2 12 	D) 2 1 °

a15 b14

a2 b2

i§leminin sonucu a§agidakilerden hangisine
e§ittir?

125 5  1255 	55

55 	255 •255

i§leminin sonucu kactir?

16.	\ -3  ( 	\ -5

I 25 / 	I 5

i§leminin sonucu kactir?

9.

10.

11.

14.

15.

25  26
2 10

i§leminin sonucu kactir?

A) 1 	B) 2 	C) 23 	D) 221

3 4 - 5

9-9

i§leminin sonucu kactir?

A) 1 	B) 3 	C) 39 	D) 311

1 05  106
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